
ПАМ’ЯТКА 

щодо розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або  

пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень  

Закону України “Про запобігання корупціїˮ 
 

Викривач – особа, яка повідомила про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону України “Про запобігання корупціїˮ, 

вчинених іншою особою, якщо така інформація стала їй відома у зв’язку з її діяльністю, 

проходженням нею служби чи навчання. 

Викривач – це фізична особа, яка має переконання, що інформація є достовірною; 

повідомлення викривача має містити інформацію про факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону України “Про запобігання корупціїˮ, тобто 

такі фактичні дані, що підтверджують можливе вчинення правопорушення та можуть бути 

перевірені (зокрема, це відомості про: обставини правопорушення, місце і час його вчинення, 

особу, яка його вчинила, тощо); 

інформація стала відома викривачу у зв’язку з його трудовою, професійною, господарською, 

громадською, науковою діяльністю, проходженням служби чи навчання, участю у передбачених 

законодавством процедурах, які є обов’язковими для початку такої діяльності, проходження 

служби чи навчання. 

  

         Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, 

інших порушень цього Закону, може бути подане як із зазначенням авторства, так і анонімно. 

         Якщо повідомлення викривача не містить фактичних даних, які можуть бути перевірені, 

викривача інформують про залишення його повідомлення без розгляду.   

         Якщо під час попереднього розгляду повідомлення встановлено, що воно не належить до 

компетенції установи, подальший розгляд такого повідомлення припиняється, про що у 

триденний термін інформується особа, яка здійснила повідомлення. 

        Якщо наведена у повідомленні інформація стосується керівника органу або юридичної особи, 

до якого (якої) воно надійшло, таке повідомлення у триденний строк надсилається суб'єкту, 

уповноваженому здійснювати розгляд чи розслідування фактів, викладених у повідомленні, про 

що інформується особа, яка здійснила повідомлення. 

        У разі підтвердження за результатами перевірки або розслідування інформації, викладеної у 

повідомленні, вживаються заходи щодо усунення порушення, відновлення порушених прав та 

інтересів, притягнення винних осіб до дисциплінарної відповідальності, передачі матеріалів до 

органу досудового розслідування у разі виявлення ознак кримінального правопорушення, 

повідомлення спецсуб’єкта (прокуратура, НПУ, НАЗК,НАБУ). 

  

        Викривачу надається інформація про кінцеві результати розгляду  повідомлення.   

        Викривач має право отримувати інформацію про стан та результати розгляду його 

повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших 

порушень Закону України “Про запобігання корупціїˮ. Для цього він подає заяву до установи, а 

установа протягом 5 днів після отримання заяви надає запитувану інформацію. 
  


